
                                                                                     Додаток 1 

до рішення Софіївської 
селищної ради 

від 14.12.2022 № 1613-30/VIII 

 

Звіт про виконання Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних 
форм виховання у Софіївській територіальній громаді на 2021-2022 роки 

 

        Метою Програми було забезпечення оптимального функціонування цілісної 
системи захисту прав дітей у Софіївській територіальній громаді. 

Програма була розрахована на два роки і реалізована в один етап. 
Програмою передбачено виконання ряду заходів на виконання поставленої 

мети. 
На реалізацію заходів, передбачених Програмою заплановано 946090,0 грн. 

за рахунок коштів селищного бюджету та інших коштів, не заборонених 
законодавством. 

У результатів виконання заходів Програми вдалося досягти певних 
результатів з реалізації державної політики, направленої на всебічний захист 
прав дітей. 

З метою здійснення захисту прав дітей, які мешкають на території громади, 
у Виконавчому комітеті Софіївської селищної ради створено службу у справах 
дітей Виконавчого комітету Софіївської селищної ради (надалі-служба у справах 
дітей).  

За звітний період службою у справах дітей виконувалися відповідні дії з 
реалізації заходів Програми, а саме: 

Протягом 2021-2022 років 20 дітям-сиротам та дітям, позбавленим 
батьківського піклування, які перебували на первинному обліку служби у 
справах дітей та яким виповнилося 18 років, тобто, які досягли повноліття,  
виплачено одноразову матеріальну допомогу у сумі 1810,0 грн. (загальна сума 
виплат – 36200,0 грн.). 

З початку звітного періоду на первинному обліку дітей-сиріт та  дітей, 
позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей перебувало 38 

дітей. За 2021 рік повноліття досягли 8 осіб; за 2022 рік – 5 осіб.  
На постійній основі працює Комісія з питань захисту прав дитини при 

виконкомі селищної ради, члени якої збираються на засідання як мінімум раз на 
місяць;  протягом цього періоду проведено 27 засідань, на яких розглядалися такі 
питання про зміну статусу дитини, про надання повної цивільної дієздатності, 
про надання висновку про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських 
прав, про надання висновку щодо визначення місця проживання дитини, про 
визначення прізвища дитини, про надання висновку про доцільність повернення 
дитини в біологічну сім'ю, про надання дозволів/відмови на вчинення правочинів 
щодо майна, що належить дітям, про участь одного з батьків у вихованні дитини 
і т.д. 
        У березні 2021 року службою у справах дітей Софіївської РДА до служби у 
справах дітей Виконавчого комітету Софіївської селищної ради передано на 
первинний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 38 



справ дітей, походженням яких є територія громади, 13 справ дітей із інших 
територій, 5 справ дітей, які перебувають на обліку СЖО, 135 архівних справ. 

Протягом двох років відбулося біля 70 засідань Софіївського районного 
суду Дніпропетровської області та Довгинцівського районного суду м. Кривого 
Рогу щодо 6 кримінальних проваджень за участю неповнолітніх підозрюваних, 

та 9 цивільних проваджень, де справа стосувалася захисту прав дітей, які 
проживають на території громади. 

На квартирний облік селищної ради до списку громадян, які користуються 
правом позачергового одержання житла, у поточному році поставлено 9 дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 
За два роки роботи було складено більше 215 актів обстеження матеріально-

побутових умов проживання сімей з дітьми, які мешкають на території громади.  
Проведено державну реєстрацію новонародженої дитини у зв'язку з 

відсутністю у матері документів, що посвідчують особу. 
На офіційному сайті громади та на сторінці Фейсбук висвітлено більше 40 

зразків матеріалів, що спрямовані на розвиток і захист прав та інтересів дітей. 
Розроблено та завірено 49 індивідуальний план розвитку статусних дітей та  

висновки про стан утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, походженням яких є територія громади та які 
фактично проживають на території громади (затверджується раз на рік). 

Проводиться профілактична робота з 39 дітьми, які проживають на 
території громади, проходять навчання та влаштовані на цілодобове перебування 

(2021 рік) до КЗО «Жовтневий НРЦ» ДОР». 
У 2021 році проведено роботу з громадською організацією «Лідерський рух: 

відкрий себе» щодо надання гуманітарної допомоги сім'ям з дітьми, які 
опинилися у складних життєвих обставинах. Гуманітарна допомога у вигляді 
одягу, взуття та іграшок надається постійно. 

Проведено інформаційну роботу стосовно необхідності дотримання правил 
протипожежної безпеки у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу 
з провідним інспектором ВЗНС Криворізького РУ (2 виїзди у 2021 році). 

Проведення постійної профілактичної роботи щодо повернення дітей, які 
без поважних причин не відвідували навчальні заклади та не виходять на онлайн 
уроки, до навчання. 

Проведено 4 рейди «Урок» та більше  40 рейдів «Діти вулиці», у яких 

обстежено умови проживання сімей з дітьми, які опинилися у складних  
життєвих обставинах. 

Протягом 2022 року на території Софіївської селищної територіальної 
громади виявлено 4 дітей, які залишилися без батьківського піклування, які 
влаштовані на тимчасове перебування до сімей близьких родичів. 

1 дитина набула статус дитини-сироти через втрату обох батьків. Дитина 
поставлена на первинний облік дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 
піклування служби у справах дітей Виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради. 

Малолітню дитину повернуто в біологічну сім'ю матері, яка звільнилася з 
місць позбавлення волі. 



Постійно надавалася гуманітарна допомога багатодітним сім'ям, одиноким 
матерям, опікунам, піклувальникам, прийомним батькам та батькам-

вихователям. 
До ССД Дніпропетровської ОДА у 2021 році надано пакет документів про 

претендента на отримання стипендії дітям-сиротам та дітям, позбавленим 
батьківського піклування відповідно до розпорядження голови 
Дніпропетровської ОДА (стипендію на постійній основі отримує учениця КЗ 
«Вишнева ЗОШ І-ІІІ ступенів»). 

У зв'язку з наданням службою у справах дітей клопотання та відповідного 
пакету документів до Криворізької РДА, багатодітна родина, де один батько 
виховує дітей, отримала у 2022 році благодійну допомогу (продуктовий набір). 

Отримано 2 повідомлення про підозру у жорстокому поводженні з дітьми, 
які, після ретельного вивчення та виїзду за адресою виклику, проведення 
профілактичних бесід та роз'яснювальної роботи, не підтвердилися.  

Регулярно відбувалися профілактичні виїзди до сімей, що перебувають у 
складних життєвих обставинах, багатодітних сімей, малозабезпечених сімей з 
інспектором сектору ювенальної превенції та поліцейським офіцером громади, 
де проводиться роз'яснювальна робота на теми: торгівля людьми, протидія 
наркоманії, алкоголізму, тютюнопалінню, домашньому насильству, насильству 
за ознаками статі, насильству по відношенню до дітей та за участю дітей. 

Відбувається постійна співпраця з центром пробації та центром вторинної 
правової допомоги. 

Протягом звітного періоду відсутні випадки вчинення дітьми навмисних 
самоушкоджень (суїцидів) або здійснення спроб таких дій, шантажу, примусу до 
протиправних дій, приниження їх людської гідності, відсутні випадки 
незаконного переміщення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, вивезення їх та неповернення із-за кордону, викрадення та торгівля 
дітьми. 

З метою запобігання випадків насильства, соціального сирітства, дитячої 
інвалідності при КЗ «Центр надання соціальних послуг» Софіївської селищної 
ради працює мобільна бригада екстреного втручання до складу якої входять 
спеціалісти центру, лікар-педіатр, уповноважений ювенальної превенції, 
начальник служби у справах дітей. 

За 2022 рік сталося 3 жахливі смерті дітей, які проживали на території 
громади та 2 нещасні випадки, які призвели до тяжких ушкоджень організму.  

Ведеться тісна співпраця з КЗ «Центр надання соціальних послуг» 
Софіївської селищної ради з питань інспектування сімей. 

Здано річні звіти щодо роботи служби у справах дітей.  
 В межах фінансових можливостей Софіївського селищного бюджету 

заходи Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у 
Софіївській територіальній громаді на 2021-2022 роки, виконані. 

 

 

Начальник служби у справах дітей                               Світлана РОЗБИЦЬКА 

 

 


